
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   24/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  515/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση την έγκριση  συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ-ΠΕ Έβρου με την ΚΗΔΕΠΑΟ, το Δήμο 
Ορεστιάδος  και τη στήριξη  διαφόρων Οργανισμών και Φορέων  της «19ης Συνάντησης Νέων Άρδα» που 
θα πραγματοποιηθεί από 24 έως 28 Ιουλίου 2013 στις Καστανιές  του Δήμου Ορεστιάδας δίπλα στο 
ποτάμι. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 4 Ιουλίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3705/28-6-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5)Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 
7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 515: Εισηγούμενo το δέκατοέκτο θέμα ημερήσιας  το γραφείο Αντιπεριφερειάρχη -ΠΕ Έβρου  
με το υπ’ αριθμ.οικ.643 /26-6--2013 έγγραφό  έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Στη γραμμή 
της Ελληνοτουρκικής Μεθορίου στις Καστανιές του Έβρου,  για 19η χρονιά εφέτος , στις μαγικές όχθες του 
ποταμού Άρδα, που ενώνει τρεις λαούς και τρεις πολιτισμούς,  και με σύνθημα «Πάμε! Στον Άρδα Που 
Αγαπάμε!»  , οι νέοι -μικροί και… μεγαλύτεροι- συναντιούνται. .«Συνάντηση Νέων Άρδα » ,  ένας  
καταξιωμένος θεσμός  που σηματοδοτεί την περιοχή χρόνια τώρα, ( από το 1995)  με συναυλίες σε δύο  
μουσικές σκηνές,  εικαστικά εργαστήρια, θέατρο,  αθλητικούς αγώνες και ψυχαγωγικές δραστηριότητες ( 
beach volley, ιππασία σκάκι, ποδηλασία κ.α) , οικοτουριστικές περιηγήσεις , εθελοντικές  δράσεις,  
κατασκήνωση στη φύση, δίπλα στις όχθες του ποταμού σε ένα ζωντανό πενθήμερο το οποίο 
συγκεντρώνει  χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο. Ένα μοναδικό πραγματικά, πολιτιστικό γεγονός , 
αγαπημένος προορισμός, όχι μόνο των επισκεπτών, αλλά και των καλλιτεχνών. Νέοι από όλη τη χώρα και 
τα Βαλκάνια συναντώνται στο ποτάμι του Πολιτισμού και με οδηγό τη Μουσική στέλνουν το μήνυμα της 
Ειρηνικής Συνύπαρξης των Λαών. Σε μια δύσκολη δημοσιονομική πραγματικότητα που βιώνει η Χώρα και 
η Περιοχή μας, η Περιφέρεια Α.Μ.Θ  και η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, πιστεύουν  πως ένα τέτοιο 
γεγονός αποτελεί σημαντική προσπάθεια για πολιτιστική, τουριστική και οικονομική ενίσχυση της 
περιοχής. Αυτό αποδεικνύεται από την επισκεψιμότητα του Φεστιβάλ και της περιοχής γενικότερα ( 
επισκέπτες από διάφορες περιοχές της Ελλάδας και των γειτονικών Χωρών)  την κίνηση της αγοράς και τη 
δυναμική που αποκτά ο Τόπος. Το φεστιβάλ  διοργανώνεται από την ΚΗΔΕΠΑΟ , το Δήμο Ορεστιάδας 
την Π.Ε Έβρου και        στηρίζεται από διάφορους  Οργανισμούς και  Φορείς. Η  Περιφερειακή Ενότητα 
Έβρου  επιθυμεί να στηρίξει  τη διοργάνωση του καταξιωμένου αυτού  θεσμού που δίκαια χαρακτηρίζεται 
Σταυροδρόμι του Πολιτισμού, στα σύνορα Ελλάδας – Τουρκίας – Βουλγαρίας   και   να  συμμετέχει ως 
συνδιοργανωτής  αναλαμβάνοντας  μέρος της    δαπάνης του προϋπολογισμού   που ανέρχεται στο ποσό 
των τεσσάρων χιλιάδων ( 4000,00 € )  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α  και αφορά  εκτύπωση έντυπου 
υλικού δημοσιότητας. Συγκεκριμένα:   
Προγράμματα - 70.000 τμχ.-Εκτύπωση CMYK (τετραχρωμία) διπλής όψεως- τρίπτυχο 
Αφίσες 10.000 τμχ. (για “σάντουϊτς” σε στύλους) Εκτύπωση CMYK (τετραχρωμία)μίας όψεως- χαρτόνι 
banners - 100 τμχ. σε μουσαμά, διαστάσεων 200x100cm με καδρόνια στις οριζόντιες πλευρές τους, για 
τοποθέτηση σε στύλους. 
Η δαπάνη Θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του 
Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα 
Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ.111002072). Κατόπιν των ανωτέρω,  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση διάθεσης πίστωσης και της  συνδιοργάνωσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου με τους 
παραπάνω Φορείς για τη «19η Συνάντηση Νέων Άρδα » που  θα πραγματοποιηθεί από 24 έως 28   
Ιουλίου 2013 στις Καστανιές του Έβρου δίπλα στο ποτάμι .Η δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των τεσσάρων 
χιλιάδων ευρώ (4000,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που 
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προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» 
(Κωδ.έργ.111002072). 

                                                    
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 :  

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ-ΠΕ Έβρου με την ΚΗΔΕΠΑΟ, το Δήμο Ορεστιάδος και τη στήριξη 
διαφόρων Οργανισμών και Φορέων  της «19ης Συνάντησης Νέων Άρδα» που θα πραγματοποιηθεί από 24 
έως 28 Ιουλίου 2013 στις Καστανιές  του Δήμου Ορεστιάδας δίπλα στο ποτάμι και συγκεκριμένα την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης που ανέρχεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4000,00 €) 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, που προέρχεται από ΚΑΠ και 
συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ.111002072). 
 
 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  515/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                              
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 

 

ΑΔΑ: ΒΛ407ΛΒ-Ε6Χ


